

ПАНОРАМА

Газета основана в 1942 году
Выходит по пятницам
№ 29 (8204) Пятница, 26 сентября 2014 г.

УАЗ

Летопись дел
и свершений завода

28 сентября - День машиностроителя



Машиностроение является одной из самых крупных отраслей промышленности области. Ежедневно на рабочую смену

в регионе выходят более ста тысяч работников. И это дает свой результат - за восемь месяцев этого года предприятиями отрасли уже отгружено продукции на сумму более 120 миллиардов рублей, что значительно превышает показатели прошлого года.

Мы не планируем останавливаться на достигнутом - на сегодняшний день перед нами стоят весьма амбициозные задачи по модернизации площадок крупных промышленных предприятий. Такую работу сейчас проводят практически все крупные заводы региона, в том числе и Ульяновский автомобильный завод. В результате планируется повысить не только качество выпускаемой продукции, но и производительность труда. Кроме того, намечено создание новых высокотехнологичных рабочих мест.

Уверен, что профессионализм, богатый опыт и славные традиции ульяновских автомобилестроителей позволят претворить эти планы в жизнь. Происходящие сегодня глобальные преобразования на предприятии сравнимы по значимости с этапами его строительства и модернизации советского периода. Уверен, проекты, которые вы реализуете во главе с генеральным директором В.А. Швецовым, будут с благодарностью вспоминать многие поколения ульяновцев. Здорово, что вы проявили смелость и изыскали финансовые возможности для воплощения в жизнь самых амбициозных планов, которые обеспечат поступательное развитие предприятия и позволят Ульяновской области оставаться автомобильной столицей нашей страны.

**Уважаемые автозаводцы,
ветераны отрасли!**

Я с огромным уважением отношусь к вам и вашему труду. Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником и выражаю признательность за столь необходимый самоотверженный труд! Желаю вам уверенности в настоящем и, конечно же, в будущем предприятия, успехов в достижении намеченных целей, плодотворной работы, процветания и благополучия. Будьте успешны, будьте богаты, будьте счастливы! Уверен, именно так и будет!

Губернатор - председатель
Правительства Ульяновской области
С.И. Морозов

С Днем машиностроителя!

Уважаемые
автозаводцы,
ветераны
предприятия!

Примите искренние поздравления с нашим профессиональным праздником - Днем машиностроителя!



Машиностроение играет ведущую роль в социально-экономическом развитии нашего государства и по праву считается фундаментом отечественной промышленности. Отраднее наблюдать, что за последнее время автомобилестроение в нашей стране развивается высокими темпами: внедряются новейшие технологии, увеличиваются мощности, разрабатываются и выпускаются современные отечественные автомобили.

Для Ульяновска машиностроение было и остается основой экономического благополучия. А успешная работа Ульяновского автомобильного завода всегда являлась гарантом стабильности десятков больших и малых компаний, связанных узами кооперации с отраслью машиностроения, и, конечно же, благополучия всех жителей региона.

Коллектив УАЗа отличают богатый опыт производственной деятельности и сохранение лучших традиций автомо-



билестроения. Сегодня на предприятии реализуется масштабная программа модернизации производства и промышленной площадки. Считанные дни остались до самого главного события года - запуска в производство нового автомобиля UAZ Patriot. Мы готовились к этому по всем направлениям деятельности, начиная от штамповки и заканчивая сборочным конвейером. Результаты преобразований уже видны - это новые цеха, технологии, инструмент, оснастка. Время достижений наступило!

Только от нас с вами, от качественного выполнения своих обязанностей на каждом рабочем месте зависит сегодня успех предприятия, его будущее. Уверен, коллектив завода, которому по силам решение самых сложных задач, не подведет и сейчас.

Ваши профессионализм, мастерство, ответственность, преданность своему делу и верность лучшим традициям ульяновских автомобилестроителей заслуживают серьезного признания и уважения.

В день профессионального праздника позвольте выразить вам огромную благодарность за труд и тот вклад, который вы вносите в развитие нашего предприятия и машиностроения России в целом.

Желаю вам профессиональных успехов, крепкого здоровья, стабильности, благополучия, новых достижений и побед!

Генеральный директор ОАО «УАЗ»
В.А. ШВЕТЦОВ

Большой праздник для автозаводцев

4 октября в Большом зале Ленинского мемориала состоится торжественное собрание «УАЗ - история побед!», посвященное профессиональному празднику автозаводцев - Дню машиностроителя!

В программе мероприятия:

- награждение лучших работников ОАО «УАЗ» и дочерних обществ,
 - ГАЛА-КОНЦЕРТ.
- Начало в 15.00.

Открытие Бизнес-центра UAZ

Сегодня, 26 сентября, в рамках праздничных мероприятий, посвященных Дню машиностроителя, состоится торжественное открытие Бизнес-центра UAZ.

Это современный комфортный Бизнес-центр класса Б - самый большой в городе. Общая площадь здания - 20 тыс. кв. метров. В мероприятии примут участие представители региональных и муниципальных органов власти, руководство предприятия и организаций - потенциальных инвесторов. Представители делового сообщества региона познакомятся с новыми площадками, где уже в ближайшее время они смогут разместить производство, офисы, рестораны.

Начало в 11.00.

В эфире радио УАЗ

с 29 сентября
по 3 октября:

- «О программе утилизации и мерах поддержки УАЗа» - интервью с первым заместителем председателя Правительства Ульяновской области В.Х. Зиннуровым.
- «Пять событий сентября» - о главных заводских мероприятиях уходящего месяца.

- **Репортаж с открытия Бизнес-центра UAZ.**
- **Заводские новости.**
- **Музыкальные поздравления юбилярам.**

Тел. для справок 2-94-44,
эл. почта la.karpova@
sollers-auto.com.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов поддерживает все амбициозные проекты по развитию УАЗа

СТР. 2

На заводской Доске почета - портреты лучших работников

СТР. 5

Награды к профессиональному празднику получили свыше 500 автозаводцев

СТР. 6, 7

Губернатор С. Морозов поддерживает все амбициозные проекты по развитию УАЗа

22 сентября на заводе прошло совещание межведомственной рабочей группы по сопровождению проекта «Развитие промышленной площадки ОАО «УАЗ» на период 2014-2020 годов». В его работе приняли участие Губернатор Ульяновской области С.И. МОРОЗОВ, первый заместитель председателя Правительства Ульяновской области В.Х. ЗИННУРОВ, глава администрации МО «город Ульяновск» С.С. ПАНЧИН, генеральный директор ОАО «УАЗ» В.А. ШВЕЦОВ, заместитель генерального директора по развитию производственной площадки ОАО «УАЗ» А.Р. КУРБАНАЕВ, исполнительный директор ОАО «УАЗ» Д.Н. БИЗЮКОВ, представители законодательной и исполнительной власти области.

Глава региона начал свой визит на УАЗ с осмотра дорожной инфраструктуры, выносимой за границы предприятия. Алексей Курбанаев представил ему схему зонирования территории предприятия, которое произойдет в результате модернизации

совещание по обсуждению механизма передачи земельных участков, дорожной инфраструктуры в муниципалитет.

Открывая его, глава региона подчеркнул важность обеспечения комфортной деятельности Ульяновского автомобиль-



и амбициозные планы.

В.А. Швецов сказал, что в условиях серьезной конкуренции со стороны зарубежных производителей заводу не обойтись без глобальной модернизации производства.

- Под задачи выпуска новой модельной линейки мы строим практически новый завод. Я считаю, что основные наши усилия должны быть сконцентрированы на производстве автомобилей, компонентах и наращивании объемов выпуска продукции под брендом UAZ. И здесь без помощи правительства области и города нам не обойтись, - констатировал он.

Вадим Аркадьевич предложил создать рабочую группу по регулированию вопросов передачи высвобождаемых земельных участков в собственность муниципалитета, создания индустриального парка и выработать дорожную карту по реализации данного проекта. От предприятия в нее вошли директор по экономике и финансам О.В. Березкина и А.Р. Курбанаев, от правительства

региона - представители соответствующих министерств и ведомств.

Собравшимся была представлена также презентация проекта «Редевелопмент территории завода. Основные реше-

стилистическом решении этих объектов. В работе совещания принимал участие представитель предполагаемого застройщика - председатель совета директоров ООО «Запад» Н.Н. Алимов, который по-



ния». Здесь были наглядно показаны границы будущего предприятия, урезанного до масштабов современного стандартного автомобильного завода, и положение его в городской структуре. Основной акцент был сделан на территории, используемой под жилищную и социальную застройку, дороги, парковки, бульвары, парки, и

обещал уже через полгода приступить к разработке строительной площадки и в течение четырех-пяти лет завершить реализацию данного проекта.

Собравшиеся обсудили также программу обновления парка автотранспортных средств в рамках утилизации автомобилей. Сергей Иванович Морозов сделал особый

акцент на переводе автопарка муниципалитета на автомобили «УАЗ». Он поручил начальнику управления промышленности и оборонно-промышленного комплекса администрации Губернатора Ульяновской области М.Г. Глуховой в кратчайшие сроки сформировать окончательный список автомобилей, подлежащих замене по системе «трейд-ин» на ульяновские внедорожники.

Генеральный директор ОАО «УАЗ» напомнил собравшимся о предстоящем буквально через несколько дней начале выпуска обновленного UAZ Patriot.

- Основной задачей последнего времени для нас было внедрение современных технологий и повышение уровня компетенций персонала для производства качественного продукта. В новом автомобиле улучшены не только дизайн, но и потребительские свойства, что позволит ему стать конкурентоспособным по сравнению с зарубежными аналогами.

Губернатор пообещал привлечь к участию в программе обновления автопарка и другие регионы, а также предприятия военно-промышленного комплекса, силовые структуры.

- Для меня крайне важно сделать все возможное для того, чтобы Ульяновский автомобильный завод получал дополнительные заказы, стабильно работал и продолжал оставаться надежным налогоплательщиком области, - подытожил С.И. Морозов.

Наталья ПРЯХИНА



производства и промышленной площадки, сделав особый акцент на дорогах, выводимых за границы завода. Чтобы оценить их значимость для разгрузки транспортных магистралей города, члены межведомственной рабочей группы проехали по будущим городским дорогам. После этого состоялось

совещание по обсуждению механизма передачи земельных участков, дорожной инфраструктуры в муниципалитет. Открывая его, глава региона подчеркнул важность обеспечения комфортной деятельности Ульяновского автомобиль-

Д.Н. Бизюков:

«Все готово к серийному выпуску нового UAZ Patriot!»

17 сентября состоялась встреча руководства предприятия с трудовым коллективом участка окраски мелких деталей цеха окраски кузовов. Провел ее исполнительный директор ОАО «УАЗ» Д.Н. БИЗЮКОВ. В ходе собрания он рассказал работникам о текущих событиях на Ульяновском автозаводе, а также ответил на интересующие их вопросы.

- Совсем скоро в главном корпусе ЦСиСА на месте, где раньше располагался участок доводки автомобилей, закончится монтаж нового конвейера сборки кузовов. Он будет принципиально отличаться от того, на котором слесари механосборочных работ трудились раньше. Во-первых, он напольный, во-вторых, функционирует в режиме «стоп-пуск», то есть если старый конвейер двигался с определенной скоростью постоянно, то новый будет продвигаться на шаг вперед только после того, как все выполнят свои операции, - сказал Димитрий Николаевич. - В настоящее время слесари МСР на сборке легкового ряда проходят обучение и по работе с

новым инструментом, которым будет оборудован конвейер. И уже в начале октября произойдет долгожданное и очень значимое событие для Ульяновского автозавода - запуск в производство обновленного UAZ Patriot 2014 года, который будет комфортным для движения не только по бездорожью, но и по городским дорогам. Уже прошла опытная сборка автомобиля, все выявленные в ходе нее недоработки устранены, и теперь все готово к серийному выпуску нового UAZ Patriot.

Затем Димитрий Николаевич ответил на волнующие заводчан вопросы. Часть из них касалась грейдовой системы оплаты труда. В целом большинство работников благодаря

собраниям в бригадах, встречам с руководством предприятия, проводившимся по этой теме, разобрались в новой системе оплаты. Сейчас же у них возникают частные вопросы. Например, грузчики в данном структурном подразделении интересовались, когда будет организована аттестация именно для них. Как выяснилось, работники этой профессии пройдут ее в ноябре текущего года.

Малаяр-пульверизаторщик Е. Николаева озвучила проблему, связанную с отсутствием транспорта по ряду направлений после второй смены. В частности, люди, проживающие в поселках Ишеевка, Сельдь, Дачный, вынуждены добираться до дома в ночное



время на такси, что сильно бьет по карману. Димитрий Николаевич взял решение этого вопроса под свой личный контроль.

Проблему нехватки перчаток, выдаваемых работникам, занятым на завеске деталей, пообещали разрешить представители профсоюзного комитета путем увеличения норм расхода данных СИЗ.

Также заводчане обратили внимание на неэффективную работу вытяжки на их участке. Д.Н. Бизюков обозначил сроки решения этой проблемы:

- После того как закончим реконструкцию главного конвейера, приступим к ремонту в других производственных цехах, в том числе и на вашем участке, поэтому проблема с вытяжкой

обязательно будет решена.

На вопрос о том, будет ли закуплен новый инструмент для окраски, ответ был дан положительный.

В связи с тем, что 1 октября на базе заводского санатория-профилактория УАЗ появится новый многопрофильный инновационный и научно-реабилитационный медицинский комплекс, работников интересовало, будет ли в дальнейшем проходить их оздоровление в данном медицинском учреждении. Димитрий Николаевич пообещал, что заводчане будут проходить там лечение, как и прежде, денежные средства на эти цели предусмотрены.

Светлана СКОРОБОГАТОВА

С Днем машиностроителя!

От имени профсоюзного комитета Первичной профсоюзной организации ОАО «УАЗ» сердечно поздравляю всех работников, ветеранов машиностроения и членов их семей с профессиональным праздником - Днем машиностроителя!

Машиностроение всегда было и остается уникальной отраслью, где воедино связаны талант ученых, инженеров, конструкторов и золотые руки рабочих. Машиностроение - это основа экономики любой высокоразвитой страны.

Сегодня можно с гордостью отметить, что продукция российского автопрома хорошо известна как в России, так и за ее пределами. УАЗ - это стабильно развивающееся предприятие, где над выпуском отечественных автомобилей трудятся тысячи человек, создающих качественную и современную продукцию.

Марка «УАЗ» - флагман машиностроения России - известна и пользуется спросом не только на родине, но и за рубежом. В этом наша с вами общая и большая заслуга. Благодаря таланту, высокому профессионализму машиностроителей УАЗа и дочерних обществ нам удается решение самых сложных задач, от которого зависит социально-экономическое развитие города, области и страны.

Быть машиностроителем - это не только труд, требующий большой ответственности, это образ жизни. А быть машиностроителем, состоять в профсоюзе АСМ, быть в активе - это почетная и ответственная работа, серьезный вклад в общее и нужное дело - защиту прав работников на достойный труд! Можно с уверенностью утверждать, что чуткое отношение к людям, упорный труд, богатый опыт, постоянное стремление к совершенству наших профсоюзных активистов преодолеют любые трудности.

Дорогие друзья, в замечательный праздник, День машиностроителя, позвольте пожелать крепкого здоровья и вдохновения вам и вашим семьям!

Пусть перед вашими детьми открываются новые перспективы, а родители всегда чувствуют вашу заботу и тепло. Мы помним о вкладе в развитие машиностроения каждого из вас, в какой бы отрезок времени вы не трудились над созданием автомобилей. Желаю всем машиностроителям долгих лет жизни, счастья, дальнейших производственных успехов и всего самого доброго! С праздником!

С уважением, председатель ППО ОАО «УАЗ» В.И. БЫЧКОВ



Поздравляем с Днём машиностроителя!

День машиностроителя – праздник большой!
Город чувствует наших героев!
Тех, кто опытной, крепкой, надёжной рукой
Машины огромные строит!

Желаем здоровья на тысячу лет!
Прожить ровно столько безбедно!
Пусть в сердце вечно горит яркий свет,
И ведёт вас к победам заветным!

С искренними пожеланиями,
ОАО «НПФ «СтальФонд»

СтальФонд

НЕГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

ОАО «НПФ «СтальФонд», лицензия № 296/2 от 16.06.2009 г. выдана ЦБ РФ

На заводской Доске почета - портреты лучших работников

22 сентября состоялось торжественное открытие заводской Доски почета, которым по давней доброй традиции начинается череда мероприятий, посвященных Дню машиностроителя. Ежегодно на нее заносятся портреты 100 лучших работников завода. В этот погожий осенний день церемония награждения проходила непосредственно у самой Доски почета, празднично украшенной воздушными шарами. Передовиков производства тепло и сердечно поздравили заместитель генерального директора по связям с государственными структурами А.А. ЛАГУНОВ, председатель профсоюзного комитета ОАО «УАЗ» В.И. БЫЧКОВ, директор по персоналу Е.Ю. ФОМИЧЕВА, руководитель производственного департамента Н.Н. ЛЫСАКОВ.



новский автомобильный завод славен своими трудовыми традициями, а его главным достоянием являются именно люди.

Самые наилучшие пожелания прозвучали в выступлениях Н.Н. Лысакова, Е.Ю. Фомичевой.

Красную ленточку торжественно перерезали А.А. Лагунов и В.И. Бычков: Доска почета открыта. На нее занесены портреты людей самых разных профессий, внесших большой вклад в развитие завода и добившихся высоких производственных показателей. Трудовая биография многих из них неразрывно связана с автозаводом.

на предприятие после службы в армии, без отрыва от производства получил высшее образование и сейчас работает системным администратором ООО «Проф-ИТ Эксперт».

Стаж работы на УАЗе **Н.П. Прыткина**, начальника лаборатории релейной защиты УГЭ, составляет около 40 лет.

И.В. Частухин, начальник отдела дирекции по логистике, начал слесарем МСР, затем работал бригадиром, мастером, начальником диспетчерской службы. На завод пришел по стопам родителей, которые трудились здесь много лет.

Маляр-шлифовщик ЦОК **В.М. Симагина** - тоже опытный



Мероприятие открывается гимном Ульяновского автомобильного завода, который исполнил солист областной филармонии Владимир Самарев. Первому слово для

поздравления было предоставлено А.А. Лагунову.

- Сегодня УАЗ находится в стадии глубокой модернизации. Этого момента, когда проекты становятся реальностью, мы ждали давно, - сказал, обращаясь к собравшимся, Александр Алексеевич. - Вы все видите, как преобразились главный конвейер и складское хозяйство, идет строительство нового участка сборки кузовов. Все это делается во благо завода и его коллектива. Буквально через несколько дней состоится запуск «УАЗ-Патриот» 2014 года - продукта, который будет востребован потребителем. Я считаю, что это надежный гарант нашего будущего. Именно от качества работы зависит и качество нашей жизни. От лица руководства завода поздравляю вас с наступающим Днем машиностроителя!

В.И. Бычков в своем выступлении отметил, что Улья-



Н.А. Тихонов, специалист послепродажного обслуживания, работает на заводе с 1988 года. Начинал учеником токаря в цехе опытного производства УГК.

С.А. Ширманов пришел

специалист, и в качественном выпуске продукции есть ее немалый вклад.

А слесарь МСР цеха сборки и сдачи автомобилей **Е.П. Федулова** работает непосредственно на главном

конвейере - на сборке «УАЗ-Патриот». Она устанавливает подкапотные провода. Свою операцию выполняет ответственно и качественно.

- Мне очень приятно, что мой труд так высоко оценен, - говорит она. - Но я считаю, в этом есть заслуга и моих коллег, с которыми я работаю вот уже много лет.

В этот день для передовиков производства был организован праздничный концерт. В. Самарев исполнил хорошо известные и всеми любимые хиты «Мы желаем счастья вам», «Я люблю тебя, жизнь», а лауреат международных фестивалей и всероссийских конкурсов ансамбль эстрадного танца «Эдельвейс» поднял настроение собравшимся задорными танцами.

Людмила МАРФИЦИНА



С Днем машиностроителя!

Награды за труд

Уважаемые коллеги – автозаводцы, ветераны!



От Правительства Ульяновской области, от меня лично примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

День машиностроителя – один из главных праздников для всех нас, потому что регион наш индустриальный, и роль Ульяновского автозавода в развитии экономики Ульяновской области трудно переоценить. По-прежнему около 40% регионального продукта производится на предприятиях автопрома, и в том числе на Ульяновском автомобильном заводе. Общая тенденция падения объемов производства и продаж этого года, конечно же, не могла не отразиться и на работе УАЗа.

Поэтому Правительство региона традиционно принимает для нашего градообразующего предприятия меры поддержки в виде налоговых льгот, подготовки кадров, реализации социальных программ. Буквально несколько дней назад стартовала федеральная программа утилизации автотранспорта, в рамках которой сейчас прорабатывается вопрос приобретения автомобилей «УАЗ» для бюджетной сферы, муниципальных образований области. И это тоже наш региональный вклад в поддержку предприятия.

Кроме того, Губернатор, Правительство Ульяновской области оказывают всяческое содействие в реализации декларируемых руководством компании «Соллерс» проектов по реструктуризации промышленной площадки, созданию индустриального парка, возведению жилого района.

Я проработал на УАЗе порядка семи лет и вот уже более 10 лет занимаюсь реальным сектором экономики в Правительстве Ульяновской области, поэтому не понаслышке знаю, какой это огромный труд и большая ответственность – выпускать известные во всем мире автомобили марки «УАЗ». Любое неверное решение или ошибка могут привести к остановке конвейера. А это срыв плана, сбой всей производственной цепочки. Работа на предприятии дисциплинирует, воспитывает чувства локтя, ответственности за других и понимание важности решаемых задач.

В День машиностроителя хотел бы пожелать всем работникам Ульяновского автомобильного завода счастья, здоровья, благополучия и успехов в труде.

Первый заместитель председателя
Правительства Ульяновской области
Вильдан ЗИННУРОВ

Уважаемые автозаводцы!



День машиностроителя для региона, города Ульяновска, Засвияжского района традиционно считается всенародным праздником, так как здесь расположено множество промышленных предприятий. ОАО «УАЗ» занимает среди них особое место – это гордость Ульяновской области.

Для меня это родной завод, здесь в цехе шасси я начинал свою трудовую деятельность. Сегодня в условиях спада продаж на автомобильном рынке предприятие переживает сложные времена. Но на фоне других автоконцернов УАЗ продолжает поступательное развитие, модернизирует производство и промышленную площадку. Руководство города решительно настроено помогать предприятию в реализации этих проектов, участвуя в развитии инфраструктуры высвобождаемых в результате модернизации территорий. Уверен, вместе мы сможем преодолеть все трудности.

В преддверии вашего профессионального праздника примите искренние поздравления и пожелания успехов, счастья, здоровья и благополучия!

Глава администрации муниципального образования
«город Ульяновск»
Сергей ПАНЧИН

23 сентября череду праздничных мероприятий, посвященных Дню машиностроителя, продолжила торжественная церемония награждения работников предприятия региональными и муниципальными знаками отличия, прошедшая в конференц-зале Бизнес-центра UAZ. Более 150 автозаводцам – сегодняшним героям труда были вручены Благодарственные письма Губернатора Ульяновской области, Почетные грамоты администрации города Ульяновска, Почетные грамоты и Благодарственные письма Законодательного собрания региона, а также Благодарственные письма администрации Засвияжского района.

Начало праздника ознаменовал гимн Ульяновского автозавода, прозвучавший в исполнении солиста Ульяновской областной филармонии В. Самарева.

Первым поприветствовал передовиков производства исполнительный директор ОАО «УАЗ» **Д.Н. Бизюков:**

- Уважаемые коллеги, хочу поздравить вас с нашим профессиональным праздником и поблагодарить за ваш труд, в который вы каждый день вкладываете частичку своей души. Сейчас завод претерпевает большие изменения, преобразуется и модернизируется, а значит, у нас с вами большое будущее. Желаю вам и вашим семьям здоровья и всех благ!

Искренние поздравления прозвучали в словах первого заместителя председателя Правительства Ульяновской области **В.Х. Зиннурова.**

- От лица Губернатора Ульяновской области С.И. Морозова и от себя лично хочу выразить



На протяжении всего мероприятия в перерывах между награждениями перед заводчанами выступали лучшие творческие коллективы области.

Лица машиностроителей озяряли улыбки, а это значит, что

тому что я получила свою первую награду за 18 лет работы на заводе, чему несказанно рада. Очень приятно, что руководство предприятия так высоко оценило мой труд.

Татьяна Кукшина, машинист крана прессового цеха:

- Я счастлива, что 16 лет назад устроилась на УАЗ, до сих пор хожу на работу как на праздник. Эмоции переполняют, полученная награда для меня очень значима.

Василий Козлов, ведущий специалист дирекции по персоналу:

- Испытываю радостные чувства в преддверии Дня машиностроителя и запуска обновленного UAZ Patriot, а также благодарность за признание моего вклада в наше общее дело.

Ринат Ибятов, электрогазосварщик СХ УОиК ДОП:

- На автозавод я пришел сразу после армии и работаю здесь уже 23 года. Меня переполняет гордость за наше градообразующее предприятие, которое благодаря слаженной работе коллектива даже в тяжелые исторические периоды выпускало качественные автомобили. Рад,



вашему дружному коллективу огромную благодарность за слаженную работу, которую вы выполняете вот уже на протяжении многих лет, - сказал он. - Честь и слава всем машиностроителям! Желаю вам перспективных решений, здоровья и благополучия.

Затем Дмитрий Николаевич и Вильдан Ханифович вручили 25 заводчанам Благодарственные письма Губернатора Ульяновской области.

Далее машиностроителей тепло и сердечно поздравили первый заместитель главы администрации города Ульяновска **А.А. Крючков**, председатель комитета по строительству, промышленности, транспорту и дорожному хозяйству ЗСО **А.М. Садретдинова**, исполняющая обязанности главы администрации Засвияжского района **Л.В. Зубкова** и председатель профсоюзного комитета **В.И. Бычков.**

Лучшим работникам Ульяновского автомобильного завода они торжественно вручили заслуженные награды и букеты цветов.

праздник удался на славу. Автозаводцы с радостью поделились с нами своим хорошим настроением и положительными эмоциями.



Людмила Серафимова, водитель электропогрузчика ТХ УОиК ДОП:

- Для меня сегодняшний день оказался очень волнительным, по-

что руководство заботится о своих сотрудниках и каждый год чествует лучших.

Светлана СКОРОБОГАТОВА

С Днем машиностроителя!

Вам - уважение и почет!

В связи с Днем машиностроителя за большой вклад в развитие отечественного автомобилестроения и высокие производственные показатели 45 работников были награждены дипломами «Лучший мастер производства» и более ста - Почетными грамотами Ульяновского автомобильного завода. Их поздравили заместитель генерального директора по связям с государственными структурами А.А. ЛАГУНОВ, председатель профсоюзного комитета ОАО «УАЗ» В.И. БЫЧКОВ, директор по персоналу Е.Ю. ФОМИЧЕВА, руководитель производственного департамента Н.Н. ЛЫСАКОВ.

Чествование началось с лучших мастеров производства, составляющих особую категорию работников. Этой работе не учат в учебных заведениях, а должностная инструкция мастера содержит не один десяток пунктов: чего только не входит в его обязанности. А все сводится к одному, но очень непростому делу: грамотной и четкой организации производственного процесса и безусловному, качественному выполнению планового задания.

Среди тех, кому было присвоено высокое звание «Лучший мастер производства», - начальник смены цеха сборки и сдачи автомобилей А.У. Губайдуллин, начальник участка цеха сборки и сдачи автомобилей О.В. Карасев, мастер цеха окраски кузовов Д.В. Теряев, начальник смены прессового цеха А.А. Кудряшов, старший мастер МСЦ ООО «УАЗ-Автокомпонент» С.И. Кобелев, мастер складского



механической обработки мелких деталей, в коллективе которого около 60 человек.

В.Г. Ефаров работает мастером по ремонту оборудования кузнечного цеха с 2008 года. Повышая свой профессиональный уровень, без отрыва от

гидрофильтрации окрасочного комплекса «Айзенманн» и показывал, как она работает, когда те приходили на экскурсию на автозавод.

Среди награжденных Почетными грамотами ОАО «УАЗ» - слесарь МСР цеха сборки и сдачи автомобилей Д.Н. Бу- салаев, маляр-пульверизаторщик цеха окраски кузовов А.Р. Моисеева, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха окраски кузовов В.А. Королев, наладчик холодноштамповочного оборудования прессового цеха Ю.А. Клюкин, сварщик на машинах контактной сварки сварочного цеха И.Н. Дудаев, стропальщик рамного цеха Н.А. Леушкин, старший мастер цеха содержания административных зданий и территорий завода Ю.Н. Колляжская, контролер сварочных работ И.А. Нестерова, термист ООО «УАЗ-Техинструмент» С.И. Макаренко и другие.

Очень приятно получить награду в преддверии профессионального праздника. Хотелось пожелать всем, чтобы наш завод и далее развивался и выпускал новые машины, - говорит С.И. Макаренко.

В этот день в адрес награжденных прозвучало много теплых и замечательных слов, и, безусловно, они это заслужили своим добросовестным трудом.

Людмила МАРФИЦИНА



хозяйства УОиК дирекции по логистике Н.А. Герасимова, мастер по ремонту оборудования кузнечного цеха ООО «УАЗ-Металлургия» В.Г. Ефаров, мастер МСЦ «УАЗ-Автокомпонент» Ф.Н. Шарафутдинов и другие.

Как правило, мастера имеют богатый производственный опыт. Например, Ф.Н. Шарафутдинов трудится на заводе с 1992 года. Начинал он наладчиком, а сейчас возглавляет участок

производства окончил автомобильный техникум, затем получил высшее образование. Вячеслав Геннадьевич считает, что качество продукции во многом зависит от состояния оборудования, поэтому ремонт тоже должен быть качественным. На его участке работают высококвалифицированные слесари-ремонтники, владеющие несколькими смежными профессиями.

О.В. Карасев пришел на завод в 1991 году и свой трудовой путь начинал грузчиком. Отсюда ушел в армию, отслужив, снова вернулся в родной коллектив. Он возглавляет один из самых ответственных участков - сборки грузового автомобиля на главном конвейере.

Особое внимание мы уделяем качеству сборки, это залог нашего будущего и стабильности, - говорит он.

А об опыте и профессиональной компетентности Д.В. Теряева можно было судить уже по тому, как он доходчиво, со знанием дела рассказывал студентам первого курса УлГТУ, обучающимся по специальности «Инженерная защита окружающей среды», о системе



Дорогие заводчане!



Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем машиностроителя! Ульяновский автозавод является локомотивом и гордостью экономики нашего региона. Ваши победы и завоевания, вписанные в историю Ульяновска, прославили наш регион не только на всю страну, но и на весь мир. Машиностроение всегда было и остается ядром промышленного производства любой державы. Мощный и выносливый автомобиль «УАЗ» стал верным и надежным помощником в важнейших сферах обеспечения безопасности и жизнеспособности государства, будь то армия или медицина. Автомобили, выпускаемые заводом, всегда с честью выполняли свое предназначение и по праву заслужили славу «покорителей бездорожья» благодаря своей способности преодолевать любые препятствия.

Сейчас предприятие готовит к запуску в производство обновленный UAZ Patriot, идет широкомасштабная модернизация производства. Уверен, что работа по обновлению технологической цепочки и внедрению прогрессивных методов изготовления автомобилей семейства Patriot принесет свои плоды, и продукция вашего предприятия будет востребована не только в России, но и за рубежом.

Сегодняшний день ставит новые задачи: уверенный курс Правительства страны на импортозамещение во всех отраслях экономики открывает перед российским автомобилестроением новые горизонты, и я уверен, что вы оправдаете возложенные надежды, как это было уже не раз. Благодарю вас за то, что в жестких условиях конкуренции вы не сдаетесь и выпускаете продукцию высокого качества, вкладывая в свой труд душу и огромное мастерство.

Желаю заводу всегда держать эту высокую планку. Счастья, здоровья, благополучия вашим семьям. Процветания, новых свершений и успехов!

Председатель Законодательного собрания Ульяновской области А.А. БАКАЕВ



Уважаемые работники и ветераны машиностроительной отрасли! Дорогие друзья!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем машиностроителя!

Машиностроение по праву занимает ключевую фундаментальную роль в социально-экономическом развитии нашей страны, являясь важнейшей составляющей ее промышленности. Этот замечательный праздник особенно дорог людям, чьи судьбы прочно связаны с богатой и славной историей машиностроительных предприятий России. Как и много лет назад, сегодня в отрасли трудятся десятки прославленных династий, тысячи подлинных профессионалов, тех, кто своим ежедневным трудом вписывает яркие страницы в историю отечественного машиностроения.

Уверен, что уникальный опыт наших машиностроителей, их знания, мастерство, преданность любимому делу, а также грамотность и эффективность управленческих решений помогут не только сохранить, но и приумножить накопленный за десятилетия научно-технический потенциал. Придадут дополнительный импульс для модернизации и успешного внедрения в отрасль самых передовых инновационных технологий и разработок, повышения конкурентоспособности продукции, станут надежной опорой для дальнейшего динамичного развития отечественного машиностроения.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, добра, благополучия, радости созидания и новых успехов на благо процветания отрасли и укрепления современной России!

Генеральный директор Госкорпорации Ростех С.В. ЧЕМЕЗОВ

С Днем машиностроителя!

Стабильность предприятия зависит от качества нашей работы

Р.И. Долматов, полировщик пресового цеха:

- На автозаводе я уже 42 года. Пришел слесарем-сборщиком в кузовной цех, а потом после армии устроился рихтовщиком. Сейчас, работая полировщиком, устраняю дефекты, которые возникают при штамповке. Стараюсь не пропустить ни одного несоответствия, ведь качество продукции – это так важно.

А.И. Пановский, слесарь-инструментальщик пресового цеха:

- От нас, слесарей-инструментальщиков, качество продукции зависит процентов на 80. Мы все это понимаем, поэтому к ремонту штампов относимся с большой ответственностью. Подаем также много Кайдзен-предложений. Жаль только, что в нашу профессию молодежь практически не идет. Хотелось передать свой опыт и знания молодому поколению.

С.А. Медведев, ведущий специалист департамента управления качеством:

- Я занимаюсь непосредственно приемкой автомобилей. На заводе работаю уже 15 лет и стараюсь, чтобы потребителям автомобилей поступали только надлежащего качества и чтобы завод мог гордиться своей продукцией.

А.В. Шиндин, начальник бюро запасных частей УГМех:

- Мы формируем заявки на закупку и изготовление запасных частей. Это является одной из важных составляющих ремонта оборудования. А выпуск качественной продукции возможен только при его исправном состоянии.

В.А. Камаев, водитель-испытатель департамента управления качеством:

- Работать я начинал слесарем-дефектчиком на главном конвейере в 1976 году, затем перешел в ДУК. Принимал участие в приемке первых автомобилей «УАЗ-Патриот». Мы проводим испытания, выявляем и устраняем дефекты. С гордостью могу сказать, что автомобили



у нас хорошие. Хочу пожелать коллективу стабильности, а это зависит от того, насколько качественно мы будем работать.

С.А. Миронов, инженер-технолог УГТ:

- Я работаю на участке сварки «УАЗ-Патриот». От меня зависят заказ оснастки на новый автомобиль, ее приемка и запуск в серию. Кроме того, надо еще обучить людей работе с этой оснасткой. Сейчас на заводе идет масштабная реконструкция, а это значит, что мы уверенно смотрим в будущее. В преддверии профессионального праздника желаю всем здоровья и благополучия.

Ю.А. Качкаев, сварщик контактной сварки сварочного цеха:

- Выполняя операцию сварки малых полов, я делаю все для того, чтобы не допускать ни одного дефекта.

В.Г. Лукьянова, кладовщица автоматного цеха ООО «УАЗ-Автокомплект»:

- Все детали, изготовленные цехом, поступают к нам, на склад готовой про-

дукции, а затем мы отправляем их на главный конвейер и в другие цеха завода. Стараемся делать это бережно, чтобы они не пострадали при транспортировке.

Н.Д. Колесникова, медсестра санатория-профилактория ОАО «УАЗ»:

- Я работаю в профилактории уже 25 лет, ветеран труда ОАО «УАЗ». Непосредственно к качеству продукции я, конечно, не имею отношения, но мы заботимся о здоровье людей, а здоровый человек трудится гораздо эффективнее.

О.Ф. Маврина, председатель профкома ДОП:

- Я со своей стороны всеми силами стараюсь подбадривать людей, помогать им в решении различных проблем. Если у заводчан будет хорошее настроение, то и работу свою они будут выполнять качественно, и в итоге с конвейера сойдет современный комфортабельный автомобиль. В преддверии праздника желаю своим коллегам упорства, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, благополучия, успехов и всех благ.

Л.И. Серафимова, водитель электропогрузчика ТХ УОиК ДОП:

- Свою работу – доставку деталей на конвейер всегда выполняю качественно и в срок. Желаю всем машиностроителям огромного счастья, здоровья, успехов в труде и личной жизни.

Е.М. Абрамова, начальник отдела контроллинга дирекции по экономике и финансам:

- Я, как и все работники нашей дирекции, стараюсь, чтобы в бюджете Ульяновского автозавода всегда находились денежные средства на модернизацию производства и автомобилей. Хочу пожелать коллективу предприятия здоровья, успехов в труде и финансово-го благополучия.

А.Н. Олейников, начальник НТЦ ООО «УАЗ-Техинструмент»:

- Поскольку я отвечаю за подготовку производства, все инженерные и технические решения находятся под моим руководством. Мы с коллегами разрабатываем программы на станки с ЧПУ, перспективные технологические процессы для изготовления штампов, прессформ и другой оснастки, которые потом используются в основных производствах автозавода. Всем заводчанам хотел бы пожелать прекрасного настроения, а предприятию – поменьше потрясений и побольше радостных дней.

Р.Р. Ибатов, электрогазосварщик СХ УОиК ДОП:

- На нашем участке мы варим тару, в которую затем укладываются детали. Делаю свою работу всегда добросовестно, чтобы детали в пути не повредились и не поцарапались, ведь от того, в каком виде они поступят на конвейер, во многом зависит качество конечного продукта – автомобиля. Желаю долгих лет жизни УАЗу и всем его сотрудникам.

Подготовили
Людмила МАРФИЦИНА,
Светлана СКОРОБОГАТОВА

Н.П. Чегина – человек, переживающий за свое дело

Трудовая биография Н.П. Чегиной, маляра-перевесчика цеха окраски кузовов, вот уже на протяжении 38 лет неразрывно связана с Ульяновским автомобильным заводом. Она уважает и ценит людей трудолюбивых, работающих на совесть. Именно такой является и сама.



Участок окраски мелких деталей, где трудится Нина Петровна, имеет немаловажное значение в производственной цепочке цеха. Его номенклатура составляет порядка 450 наименований

деталей, которые поставляются как на сборку кузовов, так и непосредственно на главный конвейер.

- Наша задача - вовремя поставить качественную продукцию. Среди деталей

много лицевых, на которых не должно быть буквально ни одной соринки, и Нина Петровна очень добросовестно выполняет свою работу и тщательно следит за тем, чтобы не пропустить ни одного дефекта, - говорит мастер участка **А.А. Гордеев**. - А самое главное - она человек неравнодушный, переживающий за свою работу. Сейчас таких людей мало.

На Ульяновский автомобильный завод Н.П. Чегина пришла в 1976 году упаковщицей в цех запчастей. Родом она из села Зимницы Сурского района и в город приехала сразу же после окончания школы.

- Я никогда прежде не бывала на предприятиях, и мне все было интересно. Кроме того, я попала в дружный коллектив. Все охотно помогали мне, так я и осталась здесь, - вспоминает Нина Петровна.

Общительная и жизнерадостная, она сразу же включилась в общественную жизнь: возглавляла комсо-

мольскую организацию цеха, организовывала походы, курсы художественной самодеятельности, участвовала в дежурствах добровольной народной дружины.

Впоследствии Нина Петровна перешла в отдел, где занималась оформлением документов на отправку запчастей.

Непосредственно на производство она вернулась уже в 1999 году - на участок окраски мелких деталей, где работает и по сей день.

Коллектив участка работоспособный и стабильный. Многие трудятся здесь не одно десятилетие, и в этом заслуга таких людей, как Н.П. Чегина. Она обучает молодых работников, помогает им освоиться на производстве, всегда готова прийти на помощь и подбодрить добрым словом. На ее примере они учатся ответственности и дисциплинированности.

Доброжелательная и тактичная, она пользуется заслуженным авторитетом среди коллег. До сих пор она не

потеряла интереса и к общественной жизни. Посещает и производственные, и профсоюзные собрания, где, по ее словам, можно узнать все о заводских событиях. С удовлетворением она отмечает и изменения, происходящие на предприятии, в том числе и на участке: улучшились условия труда, стало чище и светлее. Звестный труд Н.П. Чегина неоднократно поощрялась руководством цеха и завода. Она награждена Благодарственным письмом ОАО «УАЗ», почетными грамотами ЗСО, Министерства промышленности и транспорта Ульяновской области.

А в этом году за большой личный вклад в развитие промышленности и в связи с профессиональным праздником - Днем машиностроителя она удостоена Почетной грамоты Министерства промышленности и торговли РФ. Поздравляем!

Людмила МАРФИЦИНА

Автозаводцы уверенно держатся на «серебряном» и «бронзовом» местах

Кораблино встречало спортсменов не по-осеннему теплой и солнечной погодой. 13-14 сентября 2014 года Рязань принимала седьмой, предпоследний, этап чемпионата России по автокроссу «Кораблинские зори». Здесь собрались пилоты 64 автомобилей разных классов, 16 из них представляли класс T1-2500.



Традиционно на трассе «Княже» встретились спортсмены из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга, Рязани и, конечно же, Ульяновска. Компанию привычным «УАЗам» составили две белые «Нивы» рязанца **Константина Баринова** и москвича **Артема Мамченко**, что, несомненно, порадовало зрителей. А вот любимец публики - пилот вишнево-Шеви-Нивы **Всеволод Дроздов** в этот раз присутствовал на гонке только в качестве зрителя.

В субботу состоялись полуфинальные заезды. Отлично показавший себя в этом сезоне петербургский гонщик **Борис Головкин** в полуфинале все же не сумел обойти уверенно лидировавшего москвича **Петра Дрофичева**. Автомобиль **Василия Мудрова**, также представляющего северную столицу, пришел третьим.

А вот за четвертое место на трассе развернулась нешуточная борьба между пилотом Ульяновского автозавода **Михаилом Кутиновым** и рязанцем **Алексеем Жевакиным**. На протяжении всего заезда заводчанин уверенно шел четвертым, но переменчивая удача улыбнулась на этот раз другому. Алексей Жевакин оттеснил Михаила на пятую позицию, обеспечив себе место в финале «А». Михаил Кутинов оказался в финале «Б». В финал «Б» фактически без сцепления въехал и автомобиль **Станислава Арумса**. Из второго полуфинального заезда в финал «А» пробились петербуржец **Владимир Худяков**, улья-

этап чемпионата, который пройдет 25-26 октября 2014 года в Ульяновске на трассе с. Арское. Приглашения и сувениры достались также самым активным зрителям и болельщикам.

К воскресенью природа, кажется, вспомнила, что на календаре уже осень, и погода на кораблинской земле все же испортилась. С утра шел холодный дождь, который, впрочем, не успев испортить настроение зрителям.



На торжественной церемонии открытия соревнований кораблинцы встретили спортсменов по традиции хлебом-солью. Почетного права поднять флаг на этот раз удостоился представитель УАЗовского дивизиона - спортсмен из Рязани Алексей Жевакин.

Финальные заезды во всех классах, от «легковушек» до «ЗИЛов», оказались весьма зрелищными: машины «ловили кры-

восторженные аплодисменты зрителей.

А вот финал «А» у «УАЗов» стал уже настоящим триумфом скорости и мастерства. Безупречно чисто на первом же повороте машина Петра Дрофичева обошла соперников, не оставив никому сомнений в лидерстве знаменитого москвича, и подарила своему пилоту такую ожидаемую, но вместе с тем такую долгожданную победу. Став победителем седьмого этапа чемпионата России по автокрос-

су, **Петр Дрофичев** досрочно завоевал себе звание чемпиона России. Первое звание чемпиона России во всей его отнюдь не обделенной победами и титулами спортивной карьере. Абсолютно заслуженное звание. И это Петр не преминул подтвердить еще раз, выиграв также суперзаезд, посвященный памяти Николая Колесника.

По итогам состоявшегося этапа чемпионата безусловное лидерство до конца сезона сохранил за собой Петр Дрофичев. Зато представители Ульяновского автозавода **Михаил Кутинов** и **Вадим Новиков** уверенно занимают «серебряное» и «бронзовое» места, **Олег Коротков** на седьмом месте, а **Евгений Постников** замыкает десятку лидеров и явно не намерен покидать ее ни в этом, ни в следующем году. Ульяновск уже готовится принять гостей на большом празднике спорта, каким станет для зрителей и самих спортсменов заключительный этап чемпионата России по автокроссу.

Арские холмы в последние выходные октября, как уже 42 года подряд, вновь огласит рев моторов, а сердца болельщиков наполнятся волнением и азартом. Ульяновская земля будет чувствовать нового чемпиона. И если его имя уже известно, то имя обладателя Большого приза ОАО «УАЗ» - новенького автомобиля UAZ Hunter останется главной интригой до самого финала. Будет ли им новый чемпион, или переменчивая госпожа Удача проявит благосклонность к кому-то еще? С нетерпением ждем конца октября и приглашаем всех разделить с нами захватывающие дух моменты борьбы и радость заслуженных побед настоящих мастеров автоспорта.

Варя ЗАДОРЖНАЯ

1 октября - Международный день пожилых людей



Этот праздник - дань уважения людям, отдавшим всю свою жизнь служению стране, праздник тех, чей жизненный путь отмечен добросовестным, честным трудом, настоящими и крепкими чувствами к своему дому, близким, обществу.

Ветеранская организация ОАО «УАЗ» насчитывает более пяти тысяч человек. Она объединяет людей, героически сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны и самоотверженно работавших в тылу, а также тех, кто пришел на автозавод вслед за ними. Все они внесли неоценимый вклад в развитие предприятия и являются примером для молодого поколения в трудолюбии, любви к Родине, умении сохранять веру и оптимизм даже в самых трудных ситуациях. Многие награждены правительственными наградами.

Большое спасибо руководству завода за материальную помощь нашей ветеранской организации, которая ежегодно осуществляется по программе «Забота». Мы признательны коллективу предприятия за то, что не забывают о нас, ветеранах.

От всей души поздравляем ветеранов войны и труда с Днем пожилых людей, желаем крепкого здоровья, благополучия, долголетия и хорошего настроения.

Совет ветеранов ОАО «УАЗ»

«С активным долголетием отпразднуем столетия!»

1 октября в 10.00 в ДК «Губернаторский» пройдет главное областное мероприятие, посвященное Международному дню пожилых людей. В его рамках будут организованы региональная выставка-ярмарка «Товары и услуги для старшего поколения», творческий марафон клубов и коллективов граждан пожилого возраста, интерактивные площадки (спортивная, медицинская, кулинарная, музыкальная). Также праздничной программой предусмотрены выступления творческих коллективов учреждений социального обслуживания и концертная программа.

Со 2 октября в регионе для пожилых граждан будут организованы экскурсии в учреждения культуры и тематические поездки. 3 октября пройдет акция «С активным долголетием отпразднуем столетия!», в рамках которой состоятся спортивные мероприятия.

С юбилеем!

22 сентября исполнилось 85 лет труженику тыла, ветерану труда УАЗ **Тамаре Михайловне БУРЦЕВОЙ**

и 80 лет - труженику тыла, ветерану труда УАЗ **Любови Михайловне ВДОВИЦИНОЙ.**

Совет ветеранов поздравляет их, желает здоровья, бодрости и оптимизма.

*Счастья вам земного,
Радости - чтоб не счастье,
И здоровья желаем много,
Не терялось бы то, что есть!*

22 сентября отметила юбилейный день рождения кладовщица комплекса производства мостов и рулевых управлений ООО «УАЗ-Автокомпонент» **Татьяна Петровна ЧЕРЕШКОВА.**

Руководство, профком и коллектив ООО «УАЗ-Автокомпонент» от всей души поздравляют ее, выражают благодарность за долголетний добросовестный труд, желают отличного здоровья, успехов в работе, семейного благополучия, счастья и всего самого наилучшего.

*Желаем здоровья - ведь часто его не хватает,
Веселья желаем - оно никогда не мешает,
Удачи желаем - она ведь приходит не часто,
И просто желаем огромного личного счастья!*

27 сентября отметит 60-летие наладчик комплекса производства мостов и рулевых управлений **Александр Михайлович ТИМОНИН.**

Руководство, профком и коллектив ООО «УАЗ-Автокомпонент» от всей души поздравляют его с юбилеем, выражают благодарность за долголетний добросовестный труд и желают отличного здоровья, успехов в работе, семейного благополучия, счастья и всего самого наилучшего.

*Пусть в жизни сказочно везет,
Судьба лишь радости несет!
Пусть в доме ждут тепло, уют,
А чувства силы придают!
Пусть светит счастья нежный свет,
Желаем ярких, долгих лет!*

25 сентября отметил юбилей наладчик ХШО прессового цеха **Юрий Александрович КЛЮКИН.**

Администрация, профсоюзный комитет и коллеги искренне поздравляют его, выражают благодарность за добросовестный труд и желают дальнейших успехов в работе, отличного здоровья, семейного благополучия и удачи.

*Сил, здоровья и достатка,
Полного в делах порядка,
Чтобы счастьем и теплом
Был всегда наполнен дом!*



новцы **Павел Звягин**, **Эдуард Горбунов** и, конечно, заводской пилот **Вадим Новиков**. Финишировав в заезде пятым, молодой заводчанин **Евгений Постников** оказался в финале «Б».

Вечером того же дня после окончания заездов команда «Молчанов-TV», которая в текущем сезоне ведет съемку всех этапов чемпионата, организовала просмотр интересных и острых моментов гонки для спортсменов и зрителей. Но на этот раз на «киносенсе», кроме несомненного удовольствия от просмотра, спортсменов ждал небольшой приятный сюрприз - они получили на память от Ульяновского автозавода сувенирные модели автомобилей и специальные приглашения на заключительный

шу», переворачивались, оказывались на бруствере, вставали на трассе, вызывая то восхищение, то разочарование болельщиков.

В «утешительном» финале «Б» класса T1-2500 заводские спортсмены Михаил Кутинов и Евгений Постников с большим отрывом от соперников финишировали, пробившись в финал «А». Родная земля, увы, не помогла кораблинцу **Алексею Романову**, его машина вылетела на бруствер и в итоге шла в самом хвосте с не самыми быстрыми «Нивами». Петербуржец **Станислав Арумс** хоть и перевернулся на последнем круге, пропустив вперед пилота команды Ульяновского автозавода **Олега Короткова**, но все же сумел вернуться на трассу под

Специалисты инженерных специальностей:

1. **Инженеры-конструкторы** (знание 2D, 3D программ).
2. **Инженеры-технологи** (образование высшее техническое, возможно трудоустройство выпускников вузов).
3. **Специалисты по закупкам** (образование высшее, знание английского языка).
4. **Экономист по нормированию труда** (опыт работы).
5. **Специалист по сертификации автомобилей.**
6. **Инженер-технолог по таре.**
7. **Инженер-конструктор по оснастке.**
8. **Мастер участка ремонта оборудования.**
9. **Инженер по ГПМ** (образование высшее техническое, опыт работы желателен).

ООО «УАЗ-Литейное производство» на работу требуются:

1. **Обрубщики** (обучение).
2. **Заливщик металла** (обучение).
3. **Электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования.**
4. **Слесари-ремонтники.**
5. **Машинисты крана** (крановщики).

ООО «УАЗ-Техинструмент» на работу требуются:

1. **Слесари-ремонтники.**
2. **Инженер-программист.**

ООО «УАЗ-Металлургия» на работу требуются:

1. **Кузнецы-штамповщики** (обучение).
2. **Термисты.**
3. **Резчик металла на ножницах и прессах.**



Квалифицированные рабочие:

1. **Стропальщики** (возможно обучение).
2. **Машинисты крана** (крановщики).
3. **Наладчик КИПиА.**
4. **Наладчики холодноштамповочного оборудования.**
5. **Слесари-ремонтники.**
6. **Слесари-сантехники.**
7. **Слесарь по такелажу и грузозахватным приспособлениям.**
8. **Слесари-инструментальщики.**
9. **Слесари по изготовлению узлов и деталей санитарно-технических систем.**
10. **Прессовщик лома и отходов металла.**
11. **Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций.**
12. **Машинист моечных машин.**
13. **Машинист компрессорных установок.**
14. **Электрослесарь по ремонту электрических машин.**
15. **Распределитель работ.**
16. **Грузчики.**
17. **Кладовщики.**
18. **Чистильщики.**
19. **Уборщики территории.**

Для участия в программе «Кадровый резерв» резюме направлять на ел. адрес: personal-uaz@sollers-auto.com или HRD@uaz.ru.

ООО «УАЗ-Автокомпонент» на работу требуются:

1. **Мастер** (образование высшее техническое).
2. **Инженер-конструктор** (конструирование технологической оснастки).
3. **Операторы автоматических и полуавтоматических линий, станков и установок.**
4. **Штамповщики.**
5. **Гальваники.**
6. **Термисты.**
7. **Наладчики автоматических линий и агрегатных станков.**
8. **Наладчики холодноштамповочного оборудования.**
9. **Машинисты крана.**
10. **Распределители работ.**
11. **Газовщик.**
12. **Зуборезчик.**
13. **Слесарь КиПА.**
14. **Слесари-ремонтники.**
15. **Слесари-сантехники.**
16. **Стропальщики.**
17. **Электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования.**
18. **Электросварщики на автоматических и полуавтоматических машинах.**
19. **Резчик металла на пилах, ножовках и станках.**
20. **Правильщик вручную.**
21. **Контролеры станочных и слесарных работ.**
22. **Лудильщик горячим способом.**
23. **Транспортировщик.**
24. **Гардеробщик.**
25. **Чистильщик.**
26. **Кладовщики.**
27. **Грузчики.**

Отдел подбора персонала:

Московское шоссе, 92, каб. 7, 10, тел.: 40-94-86, 40-99-77, 40-94-84.

Подробная информация на www.sollers-auto.com, эл. адрес: personal-uaz@sollers-auto.com.

ОАО «Ульяновский автомобильный завод» реализует объекты недвижимости:



1. **Офисные помещения в здании заводоуправления** («Бизнес-центр»): 12-этажное здание, общая площадь 20000 кв. м. Удобное расположение рядом с центром города.
2. **«Бизнес-центр» реализует первый этаж под размещение двух-**

уровневого ресторана общей площадью двух этажей 1080 кв. м.

Тел. 40-60-13.

3. **Незавершенное строительство - пионерский лагерь «Нагорное»:** Ульяновская обл., Чердаклинский р-н. Количество корпусов - 17, этажность 1,2. Общая площадь 5421,9 кв. м.
4. **База отдыха «Сосновый бор-2»:** Ульяновская обл., Старомайнский р-н, 12 одноэтажных деревянных жилых домов, 11 вспомогательных зданий (сооружений). Общая площадь 1625 кв. м.

Тел. 79-73-85.

5. **Нефтебаза,** расположенная на создаваемой индустриальной промышленной площадке ОАО «УАЗ» (восемь зданий; резервуарный парк; ж/д пути).
6. **Производственное здание,** расположенное на территории Ульянов-

ского моторного завода по адресу: ул. Локомотивная, д. 17В. Имеется подъезд к зданию с двух направлений: с ул. Первомайской и ул. Локомотивной. Общая площадь 5708 кв. м.

7. **Офисное помещение,** расположенное по адресу: Московское шоссе, д. 86А (возможность торгового назначения, под размещение банка и т.д.). Общая площадь 3786 кв. м, пять этажей.
8. **Здания холодильников.** Площадь зданий 2375 кв. м. Два здания холодильников расположены на первой линии создаваемой промышленной индустриальной площадки напротив друг друга. Идеально подходят для размещения различного рода предприятий, связанных с пищевой промышленностью.

Тел. 79-73-99.

ГОРОСКОП на неделю

ОВЕН (21.03 - 19.04)
 Прекрасная неделя для раскрытия творческого потенциала, воплощения в жизнь новых идей. Хотя придется иногда заниматься однообразными, но необходимыми делами. Все время откладывать их не продуктивно, ведь они накапливаются. Хорошее время, чтобы отправиться в дальние страны.

ТЕЛЕЦ (20.04 - 20.05)
 Не переживайте, если не успеете завершить дела в срок. У вас будет возможность внести изменения и дополнения, и в результате все получится даже лучше. Вы сможете узнать много нового, если будете внимательно слушать, а не витать в облаках.

БЛИЗНЕЦЫ (21.05 - 21.06)
 На этой неделе важно правильно выбрать стратегию. Где-то нужно проявить активность, а в другом деле довольствоваться второстепенной ролью. Звезды обещают, что вы сможете справиться со всеми делами.

РАК (22.06 - 22.07)
 Вам не помешает добавить в свое мироощущение оптимизма. Решения нужно будет принимать быстро и уже не менять их. Вас могут ожидать повышения по службе или премия, а в выходные - сюрприз от близкого человека.

ЛЕВ (23.07 - 22.08)
 На этой неделе вам любые цели будут по плечу. Можно позавидовать вашей работоспособности, предприимчивости и уверенности в себе. Проблемы, которые ранее казались неразрешимыми, распадутся на ряд мелких, и одолеть их не составит особого труда.

ДЕВА (23.08 - 22.09)
 В предстоящий период вас ожидают разнообразные события, которые могут значительно продвинуть по карьерной лестнице. Будьте внимательны, распределяя силы и время: они понадобятся вам не только на работе, но и дома.

ВЕСЫ (23.09 - 22.10)
 На этой неделе проторенные пути вам не подойдут. Стремитесь выделиться из толпы, действовать не по шаблону. Постарайтесь не допустить проявлений эгоизма по отношению к коллегам и близким людям, не будьте мелочным.

СКОРПИОН (23.10 - 21.11)
 Не пытайтесь бороться с обстоятельствами, наступило время, когда нужно плыть по течению. Расслабьтесь и примите все события такими, каковы они есть. Сейчас вы вряд ли вольны что-то изменить.

СТРЕЛЕЦ (22.11 - 21.12)
 Сейчас вам необходимо сосредоточить внимание исключительно на вопросах, связанных с работой. При этом желательно посвящать силы и время только тем задачам, которые вы в состоянии решить. Не стоит работать за себя и за того парня. Постарайтесь не форсировать события, позвольте им плавно входить в вашу жизнь.

КОЗЕРОГ (22.12 - 19.01)
 В это время постарайтесь уделять больше внимания себе и созданию обстановки, отвечающей вашему вкусу. Не подпускайте к себе уныние и уж ни в коем случае не жалейте себя. Важный разговор с начальством закончится положительными результатами.

ВОДОЛЕЙ (20.01 - 18.02)
 На этой неделе ваше хорошее настроение может быть испорчено чужими конфликтами. Постарайтесь не принимать эту ситуацию близко к сердцу и не пытайтесь тратить свои драгоценные силы на примирение воюющих сторон, так как это окажется бесполезной тратой времени.

РЫБЫ (19.02 - 20.03)
 Эта неделя обещает быть весьма удачной для того, чтобы предпринимать решительные действия и реализовывать глобальные планы. Настает ваш звездный час: сбывается все, что вы просили у судьбы.